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ВСТУП 

Програма економічного та соціального розвитку Сєвєродонецького району 

на 2021 – 2023 роки (надалі – Програма) розроблена Сєвєродонецькою районною 

державною адміністрацією на основі аналізу поточної ситуації в господарському 

комплексі новоутвореного району, виходячи із загальної соціально-економічної 

ситуації, що склалася на відповідній території, з урахуванням можливостей та 

місцевих ресурсів, відповідно до пріоритетних напрямків розвитку населених 

пунктів району.  

Фінансування передбачених Програмою заходів буде здійснюватися за 

рахунок районного бюджету та інших джерел не заборонених чинним 

законодавством України. 

1. Аналіз економічного та соціального розвитку району 

Згідно Розпорядження КМУ від 12.06.2020 p. № 717-p «Про визначення 

адміністративних центрів та затвердження територій територіальних громад 

Луганської області» та Постанови Верховної Ради України «Про утворення та 

ліквідацію районів» від 17.07.2020 № 807-ІХ було утворено Сєвєродонецький 

район Луганської області до складу якого увійшли Гірська, Кремінська, 

Лисичанська, Попаснянська, Рубіжанська та Сєвєродонецька міські територіальні 

громади. 

Склад Сєвєродонецького району по територіальним громадам 

Сєвєродонецький район: 

Гірська міська територіальна громада: 

у підпорядкуванні: м. Гірське, м. Золоте, смт. Нижнє, смт. Новотошківське, 

смт. Тошківка, с. Жолобок, с. Катеринівка, с. Кримське, с. Оріхове, с. Причепилівка, 

с. Сокільники. 

Кремінська міська територіальна громада: 

у підпорядкуванні: м. Кремінна, с. Голикове, с. Новокраснянка, с. Піщане, 

с. Пшеничне, с. Суровцівка, с. Червонопопівка, с-ще Діброва, с-ще Житлівка, с-

ще Кузьміне, с-ще Стара Краснянка. 

 

Лисичанська міська територіальна громада: 

у підпорядкуванні: м. Лисичанськ, м. Новодружевськ, м. Привілля, 

смт. Білогорівка, смт. Вовчоярівка, смт. Малорязанцеве, смт. Мирна Долина, с. Біла 

гора, с. Верхньокам'янка, с. Золотарівка, с. Рай-Олександрівка, с. Устинівка, с. 

Шипилівка, с-ще Лисичанський, с-ще Лоскутівка, с-ще Підлісне, с-ще Тополівка. 



Попаснянська міська територіальна громада: 

у підпорядкуванні: м. Попасна, смт. Врубівка, смт. Комишуваха, с. Вискрива, 

с. Вікторівка, с. Новозванівка, с. Новоіванівка, с. Новоолександрівка, 

с. Олександропілля, с. Троїцьке, с-ще Глинокар'єр, с-ще Дружба, с-ще Миколаївка, с-

ще Ниркове. 

Рубіжанська міська територіальна громада: 

у підпорядкуванні: м. Рубіжне, с. Булгаківка, с. Варварівка, с. Голубівка, с. 

Затишне, с. Климівка, с. Крутеньке, с. Кудряшівка, с. Михайлівка, с. Півневе, с. 

Пристине, с. Прогрес, с. Скаргівка, с. Шевченко. 

Сєвєродонецька міська територіальна громада: 

у підпорядкуванні: м. Сєвєродонецьк, смт. Борівське, смт. Воронове, смт. 

Метьолкіне, смт. Сиротине, с. Боброве, с. Боровеньки, с. Воєводівка, с. Гаврилівка, с. 

Єпіфанівка, с. Нижній Суходіл, с. Нова Астрахань, с. Олександрівка, с. Осколонівка, с. 

Пурдівка, с. Смолянинове, с. Чабанівка, с-ще Лісна Дача, с-ще Павлоград, с-ще 

Синецький. 

Демографічна ситуація 

За статистичними даними чисельність наявного населення на початок 2021 

року в районі становить 369421 особу, з яких 348814 осіб живе у міській 

місцевості та 20607 осіб – у сільській.  

Станом на 1 квітня 2021 року чисельність населення району скоротилася на 

1470 осіб та складає 367951 особу.  

За січень – березень 2021 року народилося 336 осіб, а померло 1815 осіб. 

Також у цей період до району прибуло 622 особи та виїхало 613 осіб. 

 

Грошові доходи населення та заробітна плата 

2021 
За статистичними даними у Сєвєродонецькому районі фонд оплати праці 

штатних працівників у І кварталі 2021 року склав 2259430,1 тис. грн. 

Зростання заробітної плати мешканців району є основною складовою 

грошових доходів. Так, за статистичними даними у І кварталі 2021 року рівень 

заробітної плати штатних працівників по району склав 11266 грн. 

Середньомісячна заробітна плата у Сєвєродонецькому районі складає 103,2 % 

до середнього обласного рівня (заробітна плата по Луганській області 

становить 10918 грн.). 

Середньооблікова кількість штатних працівників по району за 

статистичними даними у I кварталі 2021 року склала 66851 особу, що 

становить 69,4 % від середньо-обласного рівня. 

За статистичними даними на 01.05.2021 року заборгованість з виплати 

заробітної плати склала 131170 тис. грн., з них на державних економічно 

активних підприємствах – 76075,9 тис. грн., на комунальних економічно 



активних підприємствах – 8286 тис. грн., на інших економічно активних 

підприємствах – 45859,9 тис. грн. та на інших економічно неактивних 

підприємствах – 948,2 тис. грн. 

У травні поточного року заборгованість на ДП «Первомайськвугілля» в 

сумі 72579,2 тис. грн. та на ПАТ «Лисичанськвугілля» в сумі 41627,0 тис. грн. 

погашена в повному обсязі.  

За статистичними даними на 01.02.2022 року заборгованість з виплати 

заробітної плати склала 62321,3 тис. грн. 

У зв’язку з військовою агресією росії проти України, відповідно до 

Закону України «Про захист інтересів суб’єктів подання звітності та інших 

документів у період дії воєнного стану або стану війни», у період дії воєнного 

стану або стану війни, а також протягом трьох місяців після його завершення, 

органи державної статистики призупинили оприлюднення більшості 

статистичної інформації, тому аналіз соціально-економічного становища 

здійснено на основі наявних оперативних даних. 

 

Ринок праці 
За даними Луганської обласної служби зайнятості протягом січня-квітня 

2021 року в районі статус зареєстрованого безробітного мали 6526 осіб. Також 

за цей період було працевлаштовано 2288 осіб. За видами економічної 

діяльності, найбільше безробітних громадян працевлаштовано у сфері 

сільського господарства, державного управління й оборони, оптової та 

роздрібної торгівлі.  

Станом на 1 травня 2021 року послуги служби зайнятості у 

Сєвєродонецькому районі отримують 19811 громадян, з них 3338 осіб мають 

статус безробітного та 2424 особи отримують допомогу по безробіттю. 

У 2022 році в економіці району відбулися неоднозначні процеси, які мали 

негативний вплив на соціально-економічний та фінансовий стан району – це 

обмеження викликані військовим станом та окупацією території. Які 

спричинили:  

- руйнацію підприємств, торгівельної мереж та всіх сфер життєдіяльності, а 

також скоротили надходження до бюджету; 

- високий рівень інфляції, скорочення робочих місць державних та інших 

установ сприяло зниженню доходів громадян та зменшенню надходжень до 

бюджету. 

 

Освіта 
У Сєвєродонецькому районі функціонує 87 закладів загальної середньої 

освіти, 88 закладів дошкільної освіти та 11 закладів позашкільної освіти. 

На даний час розроблені 2 районні програми : 

Районна програма національно-патріотичного виховання дітей та молоді 

Сєвєродонецького району на 2021-2025 роки; 

Районна програма розвитку фізичної культури та спорту 

Сєвєродонецького району на 2021-2025 роки. 



У 2022 році в економіці району відбулися неоднозначні процеси, які мали 

негативний вплив на соціально-економічний та фінансовий стан району – це 

обмеження викликані військовим станом та окупацією території. Які 

спричинили:  

- обмеження  щодо, відвідування закладів освіти здобувачами освіти, надання 

послуг у сфері соціального захисту, охорони здоров’я, культури, у сфері 

громадського харчування, у сфері торговельного та побутового 

обслуговування населення; 

Соціальне забезпечення 
Протягом січня-травня 2021 року управлінням соціального захисту 

населення Сєвєродонецької районної державної адміністрації проведено 

виплату різних видів соціальних виплат на загальну суму 20,577 млн. грн., (в 

т.ч.: 20,57 млн. грн. - держбюджет, 0,007 млн. грн. – обласний бюджет). 

За кошти державного бюджету: 

- станом на 01.06.2021 рік зареєстровано та видано довідки про взяття на 

облік внутрішньо переміщеної особи 362 громадянам, соціальні виплати яким 

склали 2,0 млн. грн.; 

- субсидія та пільги на житлово-комунальні послуги, придбання твердого 

палива та скрапленого газу у грошовій формі виплачена 459 сім’ям в сумі 

7,1млн. грн.; 

- фінансування заходів із соціальної, трудової та професійної реабілітації 

осіб з інвалідністю- 0,5млн.грн.; 

- виплата деяких видів допомог, компенсацій, грошового забезпечення та 

оплата послуг окремим категоріям населення (дитячі) на загальну суму 

8,0 млн. грн.; 

- виплачена щорічна разова грошова допомога до 5 травня 1822 ветеранам 

війни на суму 2,9 млн. грн.; 

- виплати постраждалим ліквідаторам наслідків ЧАЄС – 0,07 млн. грн. 

За кошти обласного бюджету: 

- 0,07 млн. грн. - медичне обслуговування ліквідаторів наслідків ЧАЄС. 

Путівки до підвідомчих санаторіїв Міністерства соціальної політики 

України отримали 9 ветеранів війни. 

Зареєстровано 16 звернень для оформлення громадян до обласних 

будинків- інтернатів на постійне місце проживання. 

Для отримання реабілітаційних послуг 1 дитину групи ризику направлено 

до КЗ «Попаснянянський районний центр комплексної реабілітації для осіб з 

інвалідністю». До КЗ «Попаснянський районний центр надання соціальних 

послуг» направлено 35 заяв громадян для отримання соціальних послуг. 

За звітний період отримали статус та посвідчення: 

3 - «Особа з інвалідністю внаслідок війни»; 

5 – «Ветеран праці». 

Талони на проїзд отримав 1 ветеран війни. 

Протягом звітного періоду до управління надійшло 67 письмових 

звернень, заяв, скарг громадян Сєвєродонецького району. 



Станом на 01.06.2021 року управлінням видана одноразова натуральна 

допомога «пакунок малюка» 0 отримувачам, які не отримали допомогу в 

пологовому відділенні та 48 отримувачів отримали грошову компенсацію 

вартості одноразової натуральної допомоги «пакунок малюка» у розмірі 

5763 тис. грн. 

Відповідно до субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на 

проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для 

розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, 

забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського 

піклування, осіб з їх числа у травні 2021 року дві дитини позбавлені 

батьківського піклування придбали житло за рахунок вищевказаної субвенції 

на суму 749100 грн. 

Зареєстровано 20 повідомлень про вчинення домашнього насильства та 

насильства за ознакою статі. 

Станом на 01.06.2021 рік отримали статус та посвідчення: 

6 – «Посвідчення батьків багатодітної сім’ї»; 

8 – «Посвідчення дитини з багатодітної сім’ї. 

 

Розвиток будівництва та забезпечення населення житлом 
Унаслідок кризових явищ в економіці, збройного конфлікту та пандемії, 

будівельна галузь опинилась в складній ситуації. Обсяг виробленої 

будівельної продукції у 2020 році становив орієнтовно 167 млн. грн. 

Спостерігається низький рівень обсягів будівництва нового житла - 5,2 % від 

загального обсягу будівельної продукції, вкрай недостатній обсяг державних 

інвестицій у будівництво, відмічається тенденція постійного зростання 

вартості житла на первинному та вторинному ринках. Низький рівень доходів 

населення призводить до відсутності платоспроможного попиту на житло і, як 

наслідок, унеможливлює вирішення житлових проблем громадянами за власні 

кошти. 

У 2021 році очікувалось незначне зростання показника до 168 млн. грн. З 

метою підвищення рівня забезпечення житлом громадян, що потребують 

поліпшення житлових умов, в області діють 2 регіональні програми, а саме: 

 Регіональна комплексна програма підтримки індивідуального житлового 

будівництва на селі та покращення умов життєзабезпечення сільського 

населення «Власний дім» на 2017-2022 роки, затверджена розпорядженням 

голови обласної державної адміністрації-керівника обласної військово-

цивільної адміністрації від 16.12.2016 № 768; 

 Регіональна цільова програма житлового кредитування внутрішньо 

переміщених осіб та членів їх сімей на 2019-2021 роки, затверджена 

розпорядженням голови обласної державної адміністрації-керівника обласної 

військово-цивільної адміністрації від 19.05.2017 № 312. 

У населених пунктах району передбачається ввести в експлуатацію 4 тис. 

м 2 загальної площі житла, що на 571 % більше ніж у 2020 році (у 2020 році - 

0,7 тис. м 2). Питома вага індивідуального житлового будівництва – 100 %. 

Планується залучити інвестиційних ресурсів (кошти фізичних осіб 



забудовників), загальним обсягом 53,8 млн. грн., що становитиме 611,3 % до 

2020 року (у 2020 році – 8,8 млн. грн.). 

 

Комунальні підприємства 
На сьогодні комунальні підприємства району перебувають у кризовому 

стані, про що свідчить збитковість їх роботи. Незадовільний фінансовий стан 

комунальних підприємств не дозволяє своєчасно модернізувати засоби 

виробництва та забезпечувати своїх споживачів якісними послугами, 

спричиняє погіршення технічного стану виробничих потужностей та 

підвищення рівня аварійності об’єктів. Внаслідок зростання вартості 

енергоносіїв і матеріально-технічних ресурсів, які використовують комунальні 

підприємства у господарській діяльності та обмеженості фінансових ресурсів 

у потенціальних споживачів послуг, нерідко виникає заборгованість із виплати 

заробітної плати та плати за спожиті енергоносії, податкового боргу, та як 

наслідок, необхідності додаткової сплати штрафних санкцій і пені. 

КП «Попаснянський районний водоканал» надає послуги водопостачання 

та водовідведення по території Луганської області у Сєвєродонецькому та 

Щастинському районах. За січень-квітень 2021 року збитки по комунальному 

підприємству склали 37,7 млн. грн. Витрати, пов’язані з виплатою 

заборгованості по заробітній платі з нарахуванням єдиного внеску складають – 

4,7 млн. грн. Заборгованість з поточного використання електроенергії – 10,4 

млн. грн. та з обов’язкових податкових платежів: ПДВ – 16 млн. грн., надра – 

2,3 млн. грн. та спецводокористування – 0,7 млн. грн. 

Для стабільного та беззбиткового функціонування, комунальні 

підприємства потребують підтримки з боку держави та місцевих органів 

влади, залучення додаткового фінансування в т. ч. у вигляді зовнішніх та 

внутрішніх інвестицій, що сприяє стабілізації фінансово-господарської 

діяльності, ефективному використанню, упорядкуванню документації, 

належному утриманню майна, оновленню виробничих потужностей, технічної 

бази, забезпеченню повного і своєчасного внесення платежів до бюджету та 

вирішенню інших питань, пов’язаних з веденням господарської діяльності 

підприємств. 

Станом на 2023 рік КП «Попаснянський районний водоканал» має 

суттєву заборгованість за спожиті енергоносії, які утворені по ряду причин.  

Станом на 01.02.2022 заборгованість підприємства за спожиті послуги 

електропостачання складає - 373,3 млн. грн.  

Рахунки за спожиті послуги електропостачання за лютий, березень та 

квітень 2022 року відсутні. 

Також, за позовом ПрАТ НЕК «Укренерго» розглядається справа про 

стягнення з КП «Попаснянський районний водоканал» заборгованості за 

спожиту електричну енергію у сумі понад 146 млн грн (з врахування 

штрафних санкцій та інфляційних витрат). 

Основна причина утворення заборгованості за енергоносії - це 

відсутність механізму оплати за воду, що потрапляла на тимчасово 



окуповану територію з 2014 по вересень 2016 років та невиконання 

договірних домовленостей за спожиті послуги питного водопостачання  ТОВ 

«Джерело нового життя» з 2020 року. 

Договір на питне водопостачання підписано в рамках  виконання угод 

Тристоронньої контактної групи в м. Мінськ і КП «ПРВ» виконувало свої 

зобов’язання, а саме забезпечувало  питним водопостачанням 95% 

споживачів – за лінією тимчасового розмежування, до повномасштабного 

вторгнення  24.02.2022. 

Внаслідок невиконання договірних домовленостей з боку ТОВ 

«Джерело нового життя» КП «ПРВ» з початку 2020 року втратило 

можливість сплачувати за спожиту електричну енергію. З метою 

недопущення знеструмлення підприємства та припинення подачі питної води 

споживачам,  рішенням Кабінету Міністрів України було впроваджено 

заборону на відключення водоканалу від електричної енергії (Постанова 

КМУ від  23 листопада 2020 року № 1146). Таким чином, КП «ПРВ», на 

виконання домовленостей ТКГ у м. Мінськ вимушено продовжувало 

постачання води ТОВ «Джерело нового життя». 

Внаслідок  тимчасової окупації Луганської області і активними 

бойовими діями завдано шкоди виробничим об’єктам КП «ПРВ», що 

призвело до знеструмлення і фактичного руйнування, призупинення 

господарської діяльності за основним напрямком з підйому, очищення й 

подачі води населенню центральної й південної частин області. 

 

Техногенна безпека 
У цьому напрямку розроблена районна Програма розвитку цивільного 

захисту, ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій, у тому числі військового 

характеру на де окупованих територіях Сєвєродонецького району на 2021-

2024 роки.  

На території району розташовано 299 потенційно небезпечних об’єктів, 

28 з них хімічно небезпечні. 

Серед вищезазначених об’єктів особливу техногенну загрозу несуть: - 

ПрАТ «Сєвєродонецьке об'єднання Азот», ТОВ «НВО «Сєвєродонецький 

Склопластик», ТОВ «НВП «Зоря», Рубіжанський казенний хімічний завод 

«Зоря» - об’єкти віднесені за ступенями хімічної небезпеки до I ступня; 

- склад зберігання рідкого хлору на дільниці управління по експлуатації 

Західної фільтрувальної станції КП «Попаснянський районний водоканал», 

ПрАТ «ЛИНІК» - об’єкти віднесені за ступенями хімічної небезпеки до IІ 

ступня; 

- приватне підприємство «Хімпостачальник» - об’єкт віднесено за ступенем 

хімічної небезпеки до ІIІ ступня; 

- 21 хімічно-небезпечний об’єкт району віднесено за ступенем хімічної 

небезпеки до ІV ступня.  

До зон можливого хімічного забруднення у разі виникнення 

надзвичайних ситуацій на хімічно небезпечних об'єктах району або внаслідок 



можливого застосування проти України засобів масового ураження та 

здійснення терористичних актів, за даними довгострокового прогнозування 

може потрапити понад 80 % населення району. Для захисту населення, органів 

управління та сил цивільного захисту району від хімічно небезпечних речовин 

і засобів масового ураження застосовуються засоби радіаційного та хімічного 

захисту. 

Для виконання протягом 2021-2023 років планується здійснити наступні 

заходи: 

1. забезпечити ефективність управління у сфері цивільного захисту;  

2. оптимізувати сили цивільного захисту району; 

3. вдосконалити систему реагування на надзвичайні ситуації; 

4. забезпечити гарантований рівень захисту населення і територій 

району від надзвичайних ситуацій у мирний час та в особливий період; 

5. вжити заходів із забезпечення пожежної безпеки; 

6. вжити заходів щодо розмінування територій. 

 

2. Мета, завдання та заходи економічного і соціального розвитку на 2021- 

2023 роки 
Мета програми – забезпечення сталого соціального, економічного, 

екологічного і культурного розвитку населених пунктів району, підвищення 

рівня добробуту та соціальної захищеності населення, збереження належних 

умов для праці та гармонійного розвитку особистості. 

Мета Програми на 2023 рік – забезпечення сталого людського розвитку 

шляхом створення безпечних умов для життя мешканців району, відбудови 

регіональної економіки, у тому числі відновлення виробничої, транспортної, 

соціальної інфраструктури, інфраструктури енергетики, зв’язку, активізації 

малого та середнього бізнесу, подолання безробіття, відбудови житла, 

підтримки вразливих верств населення, що опинились у складних життєвих 

обставинах, у тому числі внаслідок війни. Негативний вплив воєнних дій на 

території України та неможливість наразі визначити наслідки російської 

агресії унеможливлюють розроблення реалістичного прогнозу, економічного і 

соціального розвитку району та, як наслідок, бюджетних показників на 

середньостроковий період. Вживаються належні заходи щодо забезпечення 

функціонування об'єктів житлово-комунального господарства. 

Програма розроблена на основі пропозицій структурних підрозділів 

райдержадміністрації з використанням статистичних даних про розвиток 

району за поточний рік. 

Головними проблемами розвитку економіки та соціальної сфери 

Сєвєродонецького району є: 

розірвання бізнес контактів внаслідок проведення АТО; 

недостатній інноваційний рівень підприємств, висока енергоємність 

виробництв; 

тіньова зайнятість та низький рівень оплати праці найманих працівників; 

несвоєчасні розрахунки з найманими працівниками; 

трудова міграція до інших регіонів; 



збільшення боргів до Пенсійного фонду; 

складний фінансовий стан підприємств; 

складна демографічна ситуація: значне перевищення смертності над 

народжуваністю; 

недостатня забезпеченість кваліфікованими кадрами закладів охорони 

здоров’я; 

розмінування територій; 

відновлення життєдіяльності регіону; 

відбудова району. 

Для забезпечення органами виконавчої влади району послідовного 

сталого економічного розвитку з метою подальшого суттєвого підвищення 

рівня життя населення важливе значення має реалізація основних 

пріоритетних напрямків і завдань в економічній та соціальній сферах: 

сприяння підвищенню ефективності виробництва за рахунок 

впровадження енерго- та ресурсозберігаючих технологій; 

раціональне використання бюджетних коштів. 

підвищення якості послуг, що надаються у сфері житлово-комунального 

господарства. 

 

3. Джерела фінансування програми економічного і соціального розвитку 

на 2021 – 2022 роки 
Дохідна частина районного бюджету на 2021 рік сформована в загальній 

сумі 457,6 тис. грн., у тому числі: 

загальний фонд – 407,6 тис. грн., з яких: 

- 240,0 тис. грн. (58,9%) – інші неподаткові надходження (відшкодування 

збитків бюджету за підсумками аудиторської перевірки у 2020 році); 

- 161,0 тис. грн. (39,5%) – адміністративні збори та платежі, доходи від 

некомерційної господарської діяльності; 

- 6,6 тис. грн. (1,6%) – інші субвенції з обласного бюджету (на 

забезпечення безперебійного функціонування інформаційно-аналітичної 

системи моніторингу виконання місцевих бюджетів); 

спеціальний фонд – 50,0 тис. грн. – в ласні надходження бюджетних 

установ, що фінансуються з районного бюджету. 

Станом на 1 серпня 2021 року до Сєвєродонецького районного бюджету 

передано залишки коштів загального фонду бюджетів ліквідованих 

Попаснянського та Кремінського районів на загальну суму 23587,5 тис. грн. 

Видатки районного бюджету станом на 01.08.2021 затверджені у розмірі 

16443,678 тис. грн., в т.ч.: 

загальний фонд – 12054,727 тис. грн., в т.ч.: 

- 11389,680 тис. грн. - на утримання Сєвєродонецької районної ради 

(заробітна плата та нарахування, придбання матеріальних цінностей, оплата 

послуг (крім комунальних), енергоносіїв та інші видатки); 

- 404,447 тис.грн. – на погашення заборгованості із заробітної плати та 

кредиторської заборгованості відділу освіти та відділу культури, молоді та 



спорту Кремінської РДА (головний розпорядник коштів Сєвєродонецька 

райдержадміністрація);  

- 250,0 тис. грн. - фінансування програми національно – патріотичного 

виховання дітей та молоді Сєвєродонецького району (9,0 тис. грн.), програми 

проведення культурно – масових заходів Сєвєродонецького району 

(16,0тис.грн.), програми розвитку фізичної культури та спорту 

Сєвєродонецького району (25,0 тис. грн.) та програми цивільного захисту 

Сєвєродонецького району (200,0 тис. грн.).  

- 4,0 тис. грн. – резервний фонд; 

- 6,6 тис. грн. – програмне забезпечення відділу фінансів. 

спеціальний фонд – 4388,951 тис. грн. в т.ч.: 

 50,0 тис. грн. - на оплату енергоносіїв Сєвєродонецької районної ради; 

 4338,951тис.грн.- інші субвенції з місцевого бюджету надані 

Попаснянській та Кремінській міським територіальним громадам на 

фінансування робіт, які були розпочаті у 2020 році та незавершені на 

об’єктах соціальної сфери.  

Протягом серпня 2021 року планувалось затвердження змін до районного 

бюджету, згідно яких прогнозується збільшення вищевказаних видатків за 

рахунок вільних залишків загального фонду районного бюджету на загальну 

суму 4439,735 тис. грн., в т.ч.:  

- 13,5 тис. грн. - на додаткові кошти на придбання медалей відповідно до 

програми проведення культурно – масових заходів; 

- 4426,235 тис. грн. – надання іншої дотації з місцевого бюджету 

Кремінській ОТГ для вирішення питання підтримки КУ «ПЗОВ «Мрія» у 

розмірі 626,235 тис. грн. та вирішення питань з підготовки приміщень 

бюджетних установ, прийнятих зі спільної власності територіальних громад 

сіл, селищ та міст Кремінського району Луганської області у комунальну 

власність Кремінської міської територіальної громади до опалювального 

періоду 2021-2022р. у розмірі 3800,0 тис. грн.  

Також, на виконання розпорядження голови обласної державної 

адміністрації – керівника обласної військово – цивільної адміністрації від 

13.07.2021 № 480 «Про внесення змін до розпорядження голови 

облдержадміністрації – керівника обласної військово – цивільної адміністрації 

від 24.12.2020 № 925», службових розпоряджень Департаменту фінансів 

Луганської облдержадміністрації від 16.07.2021 № 280 та від 27.07.2021 № 311 

«Про розподіл субвенції» до доходів Сєвєродонецького району КБК 41050400) 

було зараховано «Субвенцію з місцевого бюджету на виплату грошової 

компенсації за належні для отримання жилі приміщення для сімей осіб, 

визначених абзацами 5 – пункту 1 статті 10 Закону України «Про статус 

ветеранів війні, гарантії їх соціального захисту», для осіб з інвалідністю І-ІІ 

групи, яка настала внаслідок поранення, контузії, каліцтва або захворювання, 

одержаних під час безпосередньої участі в антитерористичній операції, 

забезпеченні її проведення, здійснення заходів із забезпечення національної 

безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії російської федерації у 

Донецькій і Луганській областях, забезпеченні їх здійснення, визначених 



пунктами 11-14 частини другої статті 7 Закону України «Про статус ветеранів 

війни, гарантії їх соціального захисту», та які потребують поліпшення 

житлових умов за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету» у 

розмірі 1183,661 тис. грн. на придбання житла. Відповідні кошти будуть 

перераховані головному розпоряднику Управлінню соціального захисту 

населення Сєвєродонецької районної державної адміністрації Луганської 

області. 

Формування доходів районного бюджету на 2022 рік здійснено на основі 

норм чинного Податкового і Бюджетного кодексів України, Закону України 

«Про Державний бюджет України на 2022 рік» та інших законодавчих актів 

із врахуванням децентралізації та поліпшення умов ведення бізнесу. 

При прогнозуванні доходної частини районного бюджету на 2022 рік 

було враховано статистичні показники, які використовуються при 

розрахунку прогнозних надходжень податків та зборів, зокрема за 2021 рік, 

макропоказники економічного і соціального розвитку на 2022 рік, 

підвищення мінімальної заробітної плати до 6500 грн, а також фактичне 

виконання доходної частини бюджету за 11 місяців 2021 року.  

Обсяг доходів загального фонду районного бюджету з урахуванням 

трансфертів планується на рівні 1319480,0 грн. 

Обсяг доходів загального фонду районного бюджету (без урахування 

трансфертів) планується в обсязі 14980,0 грн., або 110,3% від планового 

показника 2021 року (13584,0 грн.) - (КБКД 11020200 «Податок на прибуток 

підприємств та фінансових установ комунальної власності») і складає 1,1% у 

загальній структурі доходів. 

Обсяг міжбюджетних трансфертів за загальним фондом районного 

бюджету на 2022 рік заплановано в обсязі 1304500,0 грн, в т.ч.: 

1297900,0 грн. – КБКД 41030600 «Субвенція  з державного бюджету на 

забезпечення окремих видатків районних рад, спрямованих на виконання їх 

повноважень», що складає 98,4% у загальній структурі доходів; 

6600,0 грн. – КБКД 41053900 «Інші субвенції з місцевого бюджету», що 

складає 0,5% у загальній структурі доходів. 

Керуючись статтею 18 Прикінцевих та перехідних положень, у 

відповідності з вимогами статті 91 Бюджетного кодексу України, з 

урахуванням наявного фінансового ресурсу, на підставі поданого районною 

радою бюджетних запитів, проєкт районного бюджету на 2022 рік складено із 

застосуванням програмно-цільового методу у бюджетному процесі. 

Основний акцент при розрахунку прогнозної потреби в коштах на 

фінансування органів місцевого самоврядування на 2022 рік зроблено на 

необхідності забезпечення потреби в асигнуваннях на оплату праці з 

нарахуваннями, енергоносіїв та комунальних послуг, інших захищених 

статей бюджету та першочергові поточні видатки, без яких неможливе 

нормальне функціонування бюджетних установ. 

Загальний обсяг видатків районного бюджету на 2022 рік затверджено 

рішенням Сєвєродонецької районної ради від 20.12.2021 № 13/2 «Про 

районний бюджет Сєвєродонецького району на 2022 рік» в обсязі 1319480,0 



грн., в т.ч. видатки загального фонду - 1319480,0 грн. В порівнянні з 

2021роком проєктом передбачено зменшення обсягу фінансування видатків 

на 92,3%, або на 15820167,0 грн. Зменшення пояснюється тим, що спочатку 

районний бюджет по загальному фонду на 2021 рік було затверджено у 

розмірі 407600,0 грн., з урахуванням змін – 17139647,0 грн. Дефіцит бюджету 

(16732047,0 грн.) профінансовано за рахунок вільного залишку загального 

фонду районного бюджету перерахованого від ліквідованих Попаснянського 

та Кремінського районів. 

Видатки передбачені по двом головним розпорядникам коштів: 

Сєвєродонецькій районній раді та відділу фінансів Сєвєродонецької 

райдержадміністрації.  

* Сєвєродонецька районна рада. 

КПКВ 0110150 «Організаційне, інформаційно-аналітичне та 

матеріально-технічне забезпечення діяльності обласної ради, районної ради, 

районної у місті ради (у разі її створення), міської, селищної, сільської рад» - 

по загальному фонду на утримання апарату районної ради затверджено 

видатки на 2022 рік в сумі 1311480,0 грн., в т.ч.: 1297900,0 грн. - за рахунок 

субвенції з державного бюджету на забезпечення окремих видатків районних 

рад, спрямованих на виконання їх повноважень та 13580,0 грн. - за рахунок 

власних ресурсів районного бюджету. 

Порівняно з 2021 роком (11817892,0 грн.) проєктом передбачено 

зменшення обсягу фінансування видатків на утримання апарату районної 

ради на 88,9 %, або на 10506412,0 грн.  

Затверджений обсяг бюджетних призначень (1311480,0 грн.) на 70,4 %, 

або на 3113994,0 грн. менше від розрахункової потреби у видатках на 2022 

рік (4425474,0 грн.), що не дає можливості Сєвєродонецькій районній раді в 

повній мірі врегулювати питання, пов’язані із оплатою праці працівників, 

мінімального забезпечення поточного функціонування установи. Завданням 

програми є забезпечення виконання наданих законодавством повноважень 

апарату районної ради. Незабезпеченість коштами буде ліквідовано за 

рахунок вільного залишку загального фонду районного бюджету 

сформованого станом на 01.01.2022. 

Так, видатки на оплату праці і нарахування на заробітну плату 

працівникам районної ради затверджено в сумі 1055350,0 грн., що на 89,6 %, 

або на 9055115,0 грн. менше планового показника 2021 року (10110465,0 

грн.) та на 96,3% або на 2818181,0 грн. менше розрахункової потреби у 

видатках на 2022 рік (3873531,0 грн.). Питома вага видатків у загальному 

обсязі видатків на 2022 рік складає 80 %.  

Розрахунок видатків на оплату праці працівникам виконавчого апарату 

Сєвєродонецької районної ради Луганської області здійснено з урахування 

мінімальної заробітної плати у місячному розмірі з 01.01.2022 – 6500 грн., з 

01.10.2022 – 6700 грн., а також у відповідності з вимогами постанови 

Кабінету Міністрів України від 09.03.2006 № 268 «Про упорядкування 

структури та умов оплати праці працівників апарату органів виконавчої 

влади, органів прокуратури, судів та інших органів» (із змінами), наказу 



Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства 

України від 23.03.2021 № 609 «Про умови оплати праці робітників, зайнятих 

обслуговуванням органів виконавчої влади, місцевого самоврядування та їх 

виконавчих органів, органів прокуратури, судів та інших органів». 

При розрахунку потреби у видатках на оплату праці також враховані 

зміни в структурі виконавчого апарату з 01.01.2022, прийняті згідно з 

рішенням Сєвєродонецької районної ради від 20.12.2021 № 13/5 «Про 

внесення змін до рішення районної ради від 11.12.2020 № 9 «Про 

затвердження структури, чисельності та витрат на утримання апарату 

районної ради», з урахуванням штатної чисельності працівників у кількості 

9,5 штатних одиниць. 

Видатки по КЕКВ 2270 «Оплата комунальних послуг та енергоносіїв» на 

2022 рік затверджено в сумі 256130,0 грн. Порівняно з 2021 роком проєктом 

передбачено зменшення обсягу видатків на 62,4 %, або на 424583,0 грн. 

Питома вага видатків у загальному обсязі видатків районного бюджету на 

2022 рік складає 19,4%.  

Видатки в повному обсязі відповідають розрахунковій потребі на 2022 

рік. Розрахунок проведено на підставі фактично спожитих послуг в 

натуральних показниках за 2021 рік, та очікуваних показників на 2022 рік, з 

урахуванням фактичних цін на енергоносії на кінець 2021 року, збільшення 

тарифів на коефіцієнти до основних макропоказників економічного і 

соціального розвитку України у 2020-2024роках, що складають 1,078; 1,062; 

1,057 на 2022-2024 роки, відповідно. 

* Відділ фінансів Сєвєродонецької райдержадміністрації 

За ТПКВКМБ 0180 ”Інша діяльність у сфері державного управління” а 

саме - відділу фінансів райдержадміністрації, заплановані видатки на 

забезпечення безперебійного функціонування інформаційно-аналітичної 

системи моніторингу виконання місцевих бюджетів в сумі 6600,0 грн., або на 

рівні показника 2021 року. Питома вага видатків у загальному обсязі видатків 

районного бюджету на 2022 рік складає 0,5 %.  

За ТПКВКМБ 8710 «Резервний фонд місцевого бюджету» заплановано 

видатки в сумі 1400,0 грн. Порівняно з 2021роком (4000,0 грн.) проєктом 

передбачено зменшення обсягу видатків на 65 %, або на 2600,0 грн. Питома 

вага видатків у загальному обсязі видатків районного бюджету на 2022 рік 

складає 0,1%.  

Також протягом 2022 року отримано міжбюджетні трансферти (інші дотації 

та інші субвенції з обласного бюджету Луганської області на рівні 6000,0 

тис.грн.) 

Також внесено зміни до районного бюджету у 2022 році в частині придбання 

паливо – мастильних матеріалів по головному розпоряднику бюджетних 

коштів Сєвєродонецькій районній державній адміністрації у розмірі 200,0 

тис. грн., в т. ч 10,0 тис. відділу фінансів Сєвєродонецької районної 



державної адміністрації (з метою вирішення питань підготовки проєктів 

рішень районної ради та забезпечення їх виконання). 

 

3.1. Виконання районного бюджету Сєвєродонецького району за 2022 рік. 

Згідно з рішенням сесії Сєвєродонецької районної ради від 20.12.2021 

№ 13/2 «Про районний бюджет Сєвєродонецького району на 2022 рік» зі 

змінами станом на 30.12.2022: 

Виконання планових показників по:  

* доходній частині загального фонду районного бюджету  

- без урахування міжбюджетних трансфертів складає 0%: при плані 14980,0 

грн надійшло 0 грн.  

- з урахуванням міжбюджетних трансфертів – 99,76%: при плані 

7852105,0грн надійшло 7833602,35 грн.  

 

*по видатковій частині районного бюджету – складає 58,26%: заплановано 

14752806,0грн, касові видатки – 8595620,83 грн, в т.ч.: 

по загальному фонду – 64,32% - заплановано 13027439,0 грн, касові видатки 

– 8379813,81 грн; 

по спеціальному фонду, з урахуванням власних надходжень – 12,51% -  

заплановано 1725367,0 грн, касові видатки – 215807,02 грн. 

 

І. Показники економічного розвитку регіону 

 

Відповідно до абзацу першого  частини сьомої статті 75
1
 Бюджетного 

кодексу України Прогноз місцевого бюджету має містити положення, що 

включають основні прогнозні показники економічного і соціального 

розвитку відповідної території. 

Однак, на підставі Закону № 907-IX від 17.09.2020 з Бюджетного 

кодексу України було виключено частину п'яту статті 6 (введено в дію з 

01.01.2021), де зазначалося поняття «зведений бюджет району». Таким 

чином, сукупність показників бюджетів, що формуються на території району, 

на теперішній час не визначається, основні прогнозні показники 

економічного і соціального розвитку відповідної території за рахунок 

використання коштів районного бюджету відсутні.  

Стратегічним документом планування показників районного бюджету і 

основою для складання проєкту бюджету на 2022 рік був Прогноз районного 

бюджету Сєвєродонецького району на 2022-2024 роки, розроблений на 

підставі положень Бюджетної декларації на 2022-2024 роки, відповідно до 

статті 75¹ Бюджетного кодексу України. 

Ухвалені в Бюджетній декларації показники визначають розмір 

мінімальної заробітної плати, прожитковий мінімум, 

взаємовідносини державного бюджету з місцевими бюджетами та містить 

інші цілі державної політики. 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/907-20#n18


 Державні соціальні стандарти передбачаються наступні: 

- розмір мінімальної заробітної плати: 

з 01 січня 2022 року - 6 500 грн, з 01 жовтня 2022 року - 6 700 грн; 

- розмір посадового окладу працівника І тарифного розряду Єдиної 

тарифної сітки: 

з 01 січня 2022 року - 2 893 грн, з 01 жовтня 2022 року - 2 982 грн; 

  2022 рік 

з січня з липня з грудня 

Прожитковий мінімум, грн: 

на 1 особу 

  

2393 

  

2508 

  

2589 

для дітей віком до 6 років 2100 2201 2272 

для дітей віком від 6 до 18 років 2618 2744 2833 

для працездатних осіб 2481 2600 2684 

для осіб, які втратили 

працездатність 

  

1934 

  

2027 

  

2093 

   

У лютому 2022 року розпочалося повномасштабне вторгнення 

російської федерації в Україну. 24 лютого 2022 року Указом Президента 

України введено воєнний стан, який продовжено і дотепер. Військові дії 

спричинили руйнівний вплив на життя людей та масове порушення ланцюгів 

економічної діяльності, руйнування інфраструктури, що насамперед 

призводить до значних економічних втрат як в Україні, так і в регіоні 

Європи, Центральній Азії та решти світу. Станом на 01.01.2023 Луганська 

область майже повністю окупована ворогом. Негативний вплив воєнних дій 

на території України та неможливість наразі визначити наслідки російської 

агресії унеможливлюють розроблення реалістичних прогнозів економічного і 

соціального розвитку району та області.  

Політика району,  як і державна, була спрямована на вирішення 

наступних основних завдань: 

  - перемоги у війні з російською федерацією; 

- подальший розвиток середньострокового бюджетного планування на 

місцевому рівні; 

-   удосконалення міжбюджетного регулювання; 

-   збереження дворівневої системи міжбюджетних відносин; 

- зміцнення фінансової спроможності місцевих бюджетів та  

забезпечення на цій основі підвищення рівня життя мешканців району; 



-  підвищення прозорості та результативності використання бюджетних 

ресурсів; 

- підтримка владою мешканців Луганщини, які перемістилися у межах 

країни.  

Основними завданнями районного бюджету є: 

-  підвищення ефективності управління бюджетними коштами шляхом 

застосування дієвих методів економії бюджетних коштів;  

- активізація фінансового потенціалу, нарощування джерел та бази 

надходжень до районного бюджету;                                                                                  

- забезпечення стабільного розвитку району, концентрації фінансових 

ресурсів на пріоритетних напрямах розвитку району, економічного зростання 

та виконання заходів, передбачених місцевими бюджетними програмами; 

-  посилення бюджетної дисципліни та контролю за витратами, 

недопущення утворення бюджетної заборгованості за основними 

соціальними виплатами та витратами на оплату спожитих енергоносіїв та 

комунальних послуг. 

Також  дуже важливим у цьому періоді стали згуртованість мешканців 

та влади для перемоги над ворогом, згуртованість громад для збільшення 

інвестиційної складової бюджетів та міжбюджетні відносини з 

територіальними громадами району. 

Несвоєчасна виплата заробітної плати – одна з найгостріших 

соціальних проблем, яка до цього часу залишається не вирішеною. 

За даними Головного управління статистики у Луганській області 

заборгованість з виплати заробітної плати по Сєвєродонецькому району у 

порівнянні з початком року (станом на 01.01.2022 – 48607,4 тис.грн) 

збільшилась та станом на 01.02.2022 склала 62321,2 тис. грн. Інформація 

станом на 01.01.2023 року щодо заборгованості з виплати заробітної плати по 

району відсутня. 

На сьогодні КП «Попаснянський районний водоканал» перебуває у 

кризовому фінансовому стані. На фінансовий стан підприємства вплинуло 

припиненням надходжень від споживачів та недосягнення договірних 

домовленостей на питне водопостачання на 2022 рік з ТОВ «Джерело нового 

життя», що призвело до невиконання показників реалізації, передбачених 

річним планом ліцензованої діяльності.  

Станом на 01.06.2023 заборгованість із виплати заробітної плати і 

податків складає  20,0 млн.грн. та податковий борг понад  35,5 млн.грн. 

(надра, спецводокористування). 

Заборгованість із виплати заробітної плати КП «Попаснянський 

районний водоканал»   станом  на 01.01.2023 становить – 19109,0 тис.грн. 

У зв’язку з тимчасовою окупацією Луганської області і активними 

бойовими діями завдано шкоди виробничим об’єктам підприємства, що 

призвело до знеструмлення та фактичного руйнування (окрім об’єктів ВП 

«Станично-Луганський департамент», які опинились на тимчасово 

окупованій території), втрачено оборотний капітал і доходи, тому 



передбачити заходи на погашення заборгованості з виплати заробітної плати 

на підприємстві не має можливості. 

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 09 жовтня 

2020 року № 1109 «Деякі питання об’єктів критичної інфраструктури» КП 

«ПРВ» відноситься до об'єкту критичної інфраструктури за типами основної 

послуги з централізованого водопостачання та централізованого 

водовідведення і буде задіяно в роботі після деокупацію Сєвєродонецького 

району Луганської області. 

Станом на 01.04.2022 списочна чисельність працівників КП «ПРВ» 

складала 624 працівника, 10 працівників продовжують виконувати обов’язки, 

а з іншими тимчасово призупинено дію трудових договорів. 

169 працівників готові повернутись до виконання своїх обов’язків після 

деокупації населених пунктів області для відновлення критичної 

інфраструктури у сфері водопостачання/водовідведення. 

З метою продовження господарської діяльності підприємства і 

можливої стабільної роботи  після деокупації області розпорядженням 

голови Сєвєродонецької районної адміністрація-начальника районної 

військової адміністрації затверджено районну Програму «Підтримка КП 

«Попаснянський районний водоканал» на 2022 рік» від 12.09.2022 № 21 для 

часткової виплати заборгованості із заробітної плати працівникам КП «ПРВ»,  

сплати податків  та покращення стану матеріально-технічної бази 

підприємства.  

Всього профінансовано 5936,831 тис. грн., із них:  

*кошти обласного бюджету 5082,614 тис. грн. - інша дотація з 

місцевого бюджету на здійснення заходів щодо усунення наслідків ескалації 

воєнного конфлікту, запобігання виникненню надзвичайної ситуації та 

гуманітарної катастрофи в регіоні, яка спрямована на часткове погашення 

заробітної плати та сплати податків;  

*районного бюджету 854,217 тис. грн - кошти вільного залишку 

районного бюджету, який утворився станом на 01.01.2022 та були 

спрямовані:  

-118,610 тис .грн. придбання матеріалів, обладнання, інструменту, 

автозапчастин;  

-43,560 тис. грн. проведення технічного обслуговування 

автотранспорту;  

-692,05 тис. грн часткове погашення заробітної плати та сплати 

податків. 

Розпорядженням голови Сєвєродонецької районної державної 

адміністрація - начальника районної військової адміністрації затверджено 

районну Програму «Підтримка КП «Попаснянський районний водоканал» на 

2023 рік» від 09.03.2023  № 14 за рахунок районного бюджету на суму 

374,893 тис. грн. коштів вільного залишку, які утворились станом на 

01.01.2023. 

Фінансова підтримка спрямована на забезпечення часткової виплати 

заборгованості із заробітної плати працівникам КП «Попаснянський 



районний водоканал», сплати податків  та покращення стану матеріально-

технічної бази підприємства, а саме на здійснення наступних  заходів:  

202,720 тис. грн. погашення  часткової заборгованості із виплати 

заробітної плати  та сплати податків;  

155,873 тис. грн. - на покращення матеріально-технічної бази 

Підприємства: придбання автозапчастин, паливно-мастильних матеріалів;  

16,300 тис. грн. -  для оплати поточних послуг підприємством з ремонту 

автомобільної техніки (екскаватора - навантажувача JCB ЗСХ). 

 

Зайнятість населення та ринок праці 

Статистична інформація щодо наявного населення по 

Сєвєродонецькому району за 2022 рік відсутня, останні дані на 01.11.2021 

чисельність складала 363986 осіб. 

Даних з Луганської обласної служби зайнятості протягом 2022 року не 

надходило.  

 

ІІ. Доходи 

Згідно з рішенням сесії Сєвєродонецької районної ради від 20.12.2021 

№13/2 «Про районний бюджет Сєвєродонецького району на 2022 рік» зі 

змінами станом на 30.12.2022 доходи загального фонду районного бюджету 

заплановано у сумі 7852105,0 грн. Фактичні надходження до загального 

фонду склали 7833602,35 грн., або 99,76%. 

 

Так, доходи без урахування міжбюджетних трансфертів на 2022 рік 

заплановано в обсязі 14980,0грн., надходження склали 0 грн., або 0% до 

плану та 0 % до показників відповідного періоду 2021 року (46464,05 грн). 

Фактичні надходження загального фонду районного бюджету                             

з урахуванням міжбюджетних трансфертів за 2022 рік  склали 7833602,35 

грн., в т.ч.: 

 

 11020200 «Податок на прибуток підприємств та фінансових установ 

комунальної власності» - при плані 14980,0 грн., надійшло 0 грн. (або 0%), 

відповідно до показника 2021 року (20589,67 грн) надходження зменшились 

на 20589,67 грн. (на 100%), в загальному обсязі надходжень склали 0%. 

Протягом року до районного бюджету надходили кошти в обсязі 600123,0 

грн, а саме: 16 березня 2022-511293,0 грн та 12 травня 2022 - 88830,0 грн від 

ТОВ «Дистрім» (код ЄДРПОУ 41070158), з яких в подальшому, згідно 

«Електронних висновків про повернення помилково та/або надміру 

сплачених грошових зобов’язань та пені» ГУ ДПС у Луганській області, було 

повернуто 600123,0 грн. Таким чином, фактичні надходження у 2022 році по 

зазначеному коду відсутні. Невиконання планового показника пояснюється 

тим, що при плануванні районного бюджету на 2022 рік були враховані 

надходження від підприємств районного підпорядкування. З початком 

воєнного стану доходи у підприємства КП «Попаснянський районний 

водоканал відсутні. 



 40000000 «Офіційні трансферти» - 7833602,35 грн., при планових 

показниках 7837125,0 грн., відповідно до аналогічного періоду 2021 року 

(1186960,0 грн.) надходження збільшились на 6646642,35 грн., а саме: 

- 41030600 «Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам 

на забезпечення окремих видатків районних рад, спрямованих на виконання 

їх повноважень» при плані 1168100,0 грн., надійшло 1167877,41 грн, або 

99,98%; 

- 41040400 «Інші дотації з місцевого бюджету» при плані 

6662425,0 грн. надійшло 6662424,94 грн, або 100%; 

-   41053900 «Інші субвенції з місцевого бюджету» при плані 

6600,0грн. надійшло 3300,0 грн. - на забезпечення безперебійного 

функціонування iнформацiйно - аналiтичної системи моніторингу виконання 

місцевих бюджетів області, або 50% до планового показника. Відповідно до 

аналогічного періоду 2021 року (3300,0 грн.) надходження залишись на тому 

ж рівні. 

ІІІ. Видатки та заборгованість 

 

Сєвєродонецька районна рада Луганської області 

 

ТПКВК МБ 0110150 «Організаційне, інформаційно-аналітичне та 

матеріально-технічне забезпечення діяльності обласної  ради, районної 

ради, районної у місті ради (у разі її створення), міської, селищної, 

сільської рад» 

Загальний фонд. 

Станом на 30.12.2022 по Сєвєродонецькій районній раді Луганської 

області план асигнувань по загальному фонду бюджету на 2022 рік складає 

4478422,0 грн., касові видатки склали 1914378,85 грн. (виконання 42,75%), в 

т.ч. по КЕКВ: 

- КЕКВ 2111 – при плані 3217424,0 грн. касові видатки склали  

1470054,9грн., планові асигнування використані на 45,69%. Невиконання 

планового показника пояснюється введенням воєнного стану на території 

України, у зв’язку з чим виконання повноважень передано Сєвєродонецькій 

районній державній адміністрації - районній військовій адміністрації. 

Працівники знаходяться на простої відповідно до розпорядження голови 

районної ради від 29.04.2022 року № 09-к «Про оголошення простою на час 

воєнного стану».   

- КЕКВ 2120 - план 709055,0 грн.,  касові видатки – 345484,38 грн., 

або 48,72% до планового показника. Відхилення пояснюється причинами, як 

і у вищевказаному КЕКВ 2111. 

- КЕКВ 2210 – план 170297,0 грн., касові видатки – 5267,8 грн., або 

3,09% до плану. Видатки направлені на придбання канцелярських товарів. 

Заплановане придбання інших товарів (господарчі товари, товари для 

поточного ремонту, авто товари, ПММ, поштові марки та періодичні 

видання та ін.) не проводилось у зв’язку з відсутністю потреби, та через 



зміну в організації роботи установи після початку воєнного вторгнення рф 

на територію України.  

- КЕКВ 2240 – план 104735,0 грн., касові видатки – 16858,5 грн., або 

16,1% до плану. Кошти використані на послуги з обслуговування 

програмного забезпечення (11590,0 грн.), на публікацію інформаційних 

матеріалів Сєвєродонецької районної ради в газетах (1858,50 грн.), на 

заправку картриджів принтерів (910,0 грн.), послуга надання хостингу та 

технічна підтримка сайту  (2500,00 грн.). Кошти не використані на 

заплановані послуги страхування, зв’язку та Інтернет, обслуговування та 

поточний ремонт обладнання, техніки, автомобіля, оренда гаража. 

Відхилення пояснюється причинами, які зазначені по КЕКВ 2210. 

- КЕКВ 2250 – план 16797,0 грн., касові видатки – 0 грн., або 0 %. 

Відхилення пояснюється тим, що у звітному періоді голова районної ради у 

відрядження відбував. 

- КЕКВ 2271 – план 198569,0 грн., касові видатки – 71322,61 грн., або 

35,92% до планового показника. Відхилення пояснюється тим, що через 

ведення бойових дій безпосередньо на території району, постачання даної 

послуги було фактично припинено з березня місяця 2023 року.      

- КЕКВ 2272 – план 5448,0 грн., касові видатки – 0 грн., або 0% до 

планового показника. Пояснюється тим, що на початку року договір на 

послуги водопостачання та водовідведення  не був укладений та в 

подальшому з оголошенням воєнного стану надання даних послуг для 

установи були не актуальні. 

- КЕКВ 2273 – план 49065,0 грн., касові видатки – 2137,74 грн., або 

4,36% до планового показника. Відхилення пояснюється причинами, які 

зазначені по КЕКВ 2271. 

- КЕКВ 2275 – план 3048,0 грн., касові видатки – 0 грн., або 0% до 

планового показника. Видатки не здійснювалися через відсутність потреби в 

послузі вивезення ТПВ на початку року. В подальшому дана послуга для 

установи була не актуальна. 

- КЕКВ 2800 – план 3984,0 грн., касові видатки – 3252,92 грн., або 

81,65% до планового показника. Економія виникла за рахунок видатків 

запланованих на сплату земельного податку. Відхилення пояснюється тим, 

що у лютому 2022 року будівлю Сєвєродонецької районної ради Луганської 

області було передано на баланс Кремінської міської ради, відповідно 

видатки на сплату земельного податку зменшилися. 

 

Спеціальний фонд. 

Видатки спеціального фонду бюджету Сєвєродонецького району за        

12 місяців 2022 року склали  15907,02 грн., а саме за рахунок залишку на 

початок року власних надходжень спеціального фонду, в т.ч. по КЕКВ: 

- КЕКВ 2210 – 13080,0 грн. - на придбання ПММ для автотранспорту. 

- КЕКВ 2273 – 2827,02 грн. – оплата електроенергії. 

 

 



ТПКВК МБ 0117680 «Членські внески до асоціацій органів 

місцевого самоврядування» 

Загальний фонд. 

Станом на 31.12.2022 по Сєвєродонецькій районній раді Луганської 

області план асигнувань по загальному фонду бюджету на 2022 рік по 

КЕКВ 2800 складає 30000,0 грн., касові видатки склали 0,0 грн. 

 Зареєстрована кредиторська заборгованість складає 30000,0 грн. 

Відділ фінансів Сєвєродонецької райдержадміністрації Луганської 

області 

ТПКВК МБ 3710180 «Інша діяльність у сфері державного 

управління»  

Загальний фонд. 

У звітному періоді по загальному фонду бюджету за КЕКВ 2240 

заплановано асигнувань у сумі 6600,0 грн. 

Відповідно до розпорядження голови облдержадміністрації від 

21.12.2021 № 818 «Про обласний бюджет на 2022 рік» (зі змінами) та 

службового розпорядження Департаменту фінансів від 09.02.2022 № 40 «Про 

перерахування обсягів іншої субвенції  з місцевого бюджету на забезпечення 

безперебійного функціонування iнформацiйно - аналiтичної системи 

моніторингу виконання місцевих бюджетів області» відділом фінансів 

райдержадміністрації отримано кошти в сумі 6600,0 грн. та проведено касові 

видатки за ТПКВКМБ 0180 «Інша діяльність у сфері державного управління» 

в сумі 3300,0 грн. Виконання 50%. Кошти перераховано виконавцю послуг 

ТОВ "Неоком ХХІ" згідно з договором від 14.04.2022 № 245/2022-МР. 

Предмет договору: послуги на право користування аналітично-

інформаційною системою "Місцеві бюджети рівня міста, району "2006" з 

подальшим адмініструванням, супроводженням і обслуговуванням. 

 

ТПКВК МБ 3718710 «Резервний фонд місцевого бюджету» 

Загальний фонд. 

У звітному році по загальному фонду бюджету за КЕКВ 9000 

заплановано асигнувань в сумі 1581211,0 грн., кошти на ліквідацію з 

надзвичайних ситуацій та наслідків стихійного лиха не спрямовувалися. 

 

ТПКВК МБ 3719770 «Інші субвенції з місцевого бюджету» 

Спеціальний фонд 
Протягом 12 місяців 2022 року по спеціальному фонду бюджету за      

КЕКВ 3220 заплановано асигнувань в сумі 1483960,0 грн., касові видатки 

відсутні, у зв’язку з початком воєнного вторгнення рф на територію України, 

питання перерахування коштів на фінансування незавершених у 2021 році 

капітальних ремонтів об’єктів соціальної сфери до бюджету Попаснянської 

міської територіальної громади не актуально.  

 

Сєвєродонецька районна державна адміністрація Луганської області 

 



Загальний фонд 

На виконання 6 районних програм обсяг запланованих асигнувань по 

загальному фонду районного бюджету на 2022 рік становить 1469717,0 грн.,  

касові видатки станом на 30.12.2022– 1183773,1 грн., а саме: 

 

1) На виконання районної програми національно-патріотичного 

виховання дітей та молоді Сєвєродонецького району на 2021-2025 роки (зі 

змінами), затвердженої рішенням Сєвєродонецької районної ради від 

19.07.2021 № 7/2, по загальному фонду по ТПКВК МБ 0213133 «Інші заходи 

та заклади молодіжної політики», КЕКВ 2210 заплановано 41980,грн. на 

придбання подарунків до святкових заходів та поїздок до відряджень. Касові 

видатки – відсутні. Невиконання планового показника пояснюється 

відсутністю потреби у період дії воєнного стану на території України. 

 

2) На виконання районної програми культурно-масових заходів 

Сєвєродонецького району на 2021-2023 роки (зі змінами), затвердженої 

рішенням Сєвєродонецької районної ради від 12.08.2021 № 8/2, по 

загальному фонду за ТПКВК МБ 0214082 «Інші заходи в галузі культури і 

мистецтва» заплановано 124520,0 грн , касові видатки – 79950,0 грн, або 

64,21% в. т.ч: 

 КЕКВ 2210 - план - 112020,0 грн, касові видатки-79950,0 грн. придбано 

подарункові медалі та монети до святкових заходів;  

КЕКВ 2730 – план -12500,0 грн, касові видатки не проводились. 

 

3) На виконання районної програми розвитку фізичної культури та 

спорту Сєвєродонецького району на 2021-2025 роки (зі змінами), 

затвердженої рішенням Сєвєродонецької районної ради від 19.07.2021 № 7/1, 

по загальному фонду за ТПКВК МБ 0215061 «Забезпечення діяльності 

місцевих центрів фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх» та 

проведення фізкультурно-масових заходів серед населення регіону» по КЕКВ 

2210 заплановано 89000,0 грн, касові видатки не проводились у зв’язку із 

введенням воєнного стану на території України.  

 

4) На виконання районної програми "Підтримка комунального 

підприємства "Попаснянський районний водоканал" на 2022 рік", 

затвердженої розпорядженням голови районної державної адміністрації - 

начальника районної військової адміністрації від 12.09.2022 № 21 (із 

змінами), по загальному фонду за ТПКВК МБ 0216013 «Забезпечення 

діяльності водопровідно-каналізаційного господарства» по КЕКВ 2610 

виділено 854217,0 грн. на виплату заборгованості із заробітної плати та 

нарахувань працівникам підприємства та поповнення матеріально-технічного 

резерву. Касові видатки 810607,0 грн, або 94,9%, а саме:  

- 56390,0 грн придбання матеріалів, обладнання, інструментів, 

автозапчастин, проведення технічного обслуговування автотранспорту;  

- 754217,0 грн часткове погашення заробітної плати та сплати податків. 



 

Також за рахунок «Іншої дотації з місцевого бюджету на здійснення 

заходів щодо усунення наслідків ескалації воєнного конфлікту, запобігання 

виникненню надзвичайної ситуації та гуманітарної катастрофи в регіоні» 

(2620) наданої з обласного бюджету у розмірі 5082614,0 грн погашена 

заборгованість із заробітної плати та нарахувань працівникам КП 

«Попаснянський районний водоканал». Дотація використана у повному 

обсязі, а саме 5082614,0 грн., або 100%. 

 

5) На виконання районної програми розвитку цивільного захисту 

Сєвєродонецького району на 2021-2024 роки, затвердженої рішенням 

Сєвєродонецької районної ради від 19.07.2021 № 7/4, по загальному фонду за 

ТПКВК МБ 0218110 «Заходи із запобігання та ліквідації надзвичайних 

ситуацій та наслідків стихійного лиха» по КЕКВ 2210 виділено 200000,0 грн. 

на придбання паливно-мастильних матеріалів, зарядних станцій та 

пластикових контейнерів для зберігання палива. Касові видатки - 199716,1 

грн, або 99,86%. 

 

6) На виконання районної програми забезпечення заходів з підготовки 

територіальної оборони на території Сєвєродонецького району на 2022-2023 

роки, затвердженої рішенням Сєвєродонецької районної ради від 02.02.2022 

№14/5 (зі змінами), по загальному фонду за ТПКВК МБ 0218240 «Заходи та 

роботи з територіальної оборони» по КЕКВ 2210 виділено 160000,0 грн. на 

придбання газових обігрівачів та принтеру. Касові видатки - 93500,0 грн, або 

58,44%. 

 

Крім того, на фінансування видатків згідно з рішеннями суду по виплаті 

заробітної плати за позовними вимогами колишніх працівників Кремінського 

територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних 

послуг) Кремінської райдержадміністрації, який перебуває в стані 

припинення, заплановано по ТПКВК МБ 0213104 «Забезпечення 

соціальними послугами за місцем проживання громадян, які не здатні до 

самообслуговування у зв’язку з похилим віком, хворобою, інвалідністю» (за 

КЕКВ 2111, 2120, 2800) заплановано 178875,0 грн., касові видатки – 

3935,06грн., або 2,20% до плану. Невиконання пояснюється відсутністю 

судових рішень. 

Також, по ТПКВК МБ 0219810 «Субвенція з місцевого бюджету 

державному бюджету на фінансування діяльності військових адміністрацій із 

виконання повноважень органів місцевого самоврядування» по КЕКВ 2620 

заплановано  кошти у розмірі 200000,0 грн. на придбання автомобільних 

шин, дизельного палива та ремонту автомобіля. Касові видатки склали – 

191812,8 грн, або 95,91%, а саме: (20000,0 грн – ремонт автомобілю; 22400,0 

грн-придбання автомобільних шин; 149412,8 грн- придбання дизельного 

палива). Розпорядження голови районної державної адміністрації – 

начальника районної військової адміністрації від 03.06.2022 № 9 «Про 



використання субвенції з місцевого бюджету державному бюджету на 

фінансування діяльності військових адміністрацій із виконання повноважень 

органів місцевого самоврядування» (із змінами). 

 

Загальний обсяг видатків по загальному фонду районного бюджету 

Сєвєродонецького району на 2022 рік заплановано в сумі 13027439,0 грн., 

касові видатки – 8379813,81 грн., або 64,32% до плану. 

 

Станом на 01.01.2023 залишки коштів районного бюджету сформовано в 

обсязі 6373,93994 тис.грн, з яких: 

- кошти на основному котловому рахунку – 4794,129 тис.грн; 

- кошти іншої дотації – 1579,81094 тис.грн. 

 

Станом на 01.01.2023 вільний залишок бюджетних коштів районного 

бюджету складає 6363,66094 тис.грн. з яких: 

- залишок коштів на основному рахунку -  4783,850 тис.грн.; 

- залишок іншої дотації – 1579,81094 тис.грн. 

 

Спеціальний фонд 

На виконання 2 районних програм обсяг запланованих асигнувань по 

спеціальному фонду районного бюджету на 2022 рік становить 220000,0 грн.,  

касові видатки станом на 30.12.2022– 199900,0 грн., або 90,86% а саме: 

 

1) На виконання районної програми розвитку цивільного захисту 

Сєвєродонецького району на 2021-2024 роки, затвердженої рішенням 

Сєвєродонецької районної ради від 19.07.2021 № 7/4, по спеціальному фонду 

за ТПКВК МБ 0218110 «Заходи із запобігання та ліквідації надзвичайних 

ситуацій та наслідків стихійного лиха» по КЕКВ 3110 виділено 60000,0 грн. 

на придбання зарядних станцій. Касові видатки -54000,0 грн, або 90%. 

 

2) На виконання районної програми забезпечення заходів з підготовки 

територіальної оборони на території Сєвєродонецького району на 2022-2023 

роки, затвердженої рішенням Сєвєродонецької районної ради від 02.02.2022 

№14/5 (зі змінами), по спеціальному фонду за ТПКВК МБ 0218240 «Заходи 

та роботи з територіальної оборони» по КЕКВ 3110 виділено 160000,0 грн. на 

придбання зарядних станцій та принтеру. Касові видатки - 145900,0 грн, або 

91,19%. 

 

Загальний обсяг видатків по спеціальному фонду районного бюджету 

Сєвєродонецького району на 2022 рік, з урахуванням залишку власних 

надходжень по Сєвєродонецькій районній раді на 01.01.2022, заплановано в 

сумі 1725367,0 грн., касові видатки – 215807,02 грн., або 12,51% до плану. 

ІV. Фінансування 

 



Джерелами покриття дефіциту загального фонду у сумі 5175334,0 грн  

є  залишки коштів станом на 01.01.2022. 

По спеціальному фонду джерелами покриття дефіциту 1703960,0грн є 

кошти, що передані із загального фонду бюджету.  

 

V. Кредитування 

Факти надання та повернення кредитів по бюджету Сєвєродонецького 

району відсутні. 

 

VІ. Міжбюджетні трансферти 

Відповідно до листа відділу фінансів Сєвєродонецької РДА від 

22.12.2022 № 01-24-151 були повернуті невикористані залишки коштів у сумі 

222,59 грн по КОДУ 41030600 «Субвенція з державного бюджету місцевим 

бюджетам на забезпечення окремих видатків районних рад, спрямованих на 

виконання їх повноважень» у зв’язку із фінансуванням з районного бюджету 

у період затримки надходження коштів субвенції з державного бюджету. 

  

VІІ. Мережа, штати та контингент бюджетних установ 

ТПКВКМБ 0150 «Організаційне, інформаційно-аналітичне та 

матеріально-технічне забезпечення діяльності обласної  ради, районної 

ради, районної у місті ради (у разі її створення), міської, селищної, 

сільської рад» 

 

На початок 2022 року, як і на кінець року фактична кількість рад 

складала 1 од.  

Згідно форми «Зведення фактичних показників за мережею, штатами і 

контингентами установ, що фінансуються з місцевих бюджетів областей та 

міста Києва на 2022 рік» фактична наявність штатних одиниць станом на 

початок року по Сєвєродонецькій районній раді Луганської області складала 

20  одиниць. 

Рішенням Сєвєродонецької районної ради Луганської області від 

20.12.2021 року № 13/5 «Про внесення змін до рішення районної ради від 

11.12.2020 року № 9 «Про затвердження структури, чисельності та витрат на 

утримання апарату районної ради» внесені зміни в структуру виконавчого 

апарату Сєвєродонецької районної ради Луганської області, та з 01.01.2022 

року штатна чисельність склала 9,5 штатних одиниць. 

Зменшення штатної чисельності працівників апарату Сєвєродонецької 

районної ради проведено з метою економії фонду оплати праці.   

Надалі протягом 2022 року змін в структурі виконавчого апарату 

Сєвєродонецької районної ради Луганської області не відбувалося. 

Із причин плинності кадрів, на кінець 2022 року фактична наявність 

штатних одиниць склала 7 одиниць. 

Фонд оплати праці по Сєвєродонецькій районній раді заплановано на 

2022 рік у загальній сумі 3217424,0 грн, виконання склало 1470055,0 грн. 



Виконання планового показника по фонду оплати праці на 45,7% 

пояснюється наступним: 

фактичне виконання менше від планових показників на 1747369,0 грн, та 

складається з економії фонду оплати праці посадових осіб у сумі 1722516,0 

грн, та фонду оплати праці іншого персоналу у сумі 24853,0 грн. Економія 

пояснюється введенням воєнного стану на території України, у зв’язку з чим 

виконання повноважень передано Сєвєродонецькій районній державній 

адміністрації - районній військовій адміністрації, та більша кількість 

працівників виконавчого апарату Сєвєродонецької районної ради знаходилася 

на простої відповідно до розпорядження голови районної ради від 29.04.2022 

року № 09-к «Про оголошення простою на час воєнного стану». Також 

вплинуло на економію фонду оплати праці плинність кадрів впродовж року. 

 

ТПКВКМБ 3104 «Забезпечення соціальними послугами за місцем 

проживання громадян, які не здатні до самообслуговування у зв’язку з 

похилим віком, хворобою, інвалідністю»  
Згідно форми «Зведення фактичних показників за мережею, штатами і 

контингентами установ, що фінансуються з місцевих бюджетів областей та 

міста Києва на 2022 рік» рішенням Сєвєродонецької районної ради від 

02.02.2022 № 14/8 «Про внесення змін до рішення районної ради від 20 

грудня 2021 року» № 13/2 «Про районний бюджет Сєвєродонецького 

району на 2022 рік» по рішенням суду за позовними вимогами колишніх 

працівників Кремінського територіального центру соціального 

обслуговування (надання соціальних послуг) Кремінської 

райдержадміністрації, який перебуває в стані припинення, заплановано 

асигнувань по фонду оплати праці у 2022 році – 139108,0 грн, виконання 

склало  3157,89 грн. 

 

VІІІ. Інша інформація 

У 2022 році проведено 14 перевірок дотримання законодавства під час 

складання, затвердження та виконання кошторисів та планів використання 

коштів установами, які фінансуються з місцевого бюджету. Порушень не 

виявлено. 

 

4. Джерела фінансування програми економічного і соціального розвитку 

на 2023 роки 

 

Розпорядженням голови районної державної адміністрації – начальник 

районної військової адміністрації 19.12.2022 № 49 «Про районний бюджет 

Сєвєродонецткого району на 2023 рік» (зі змінами) затверджено районний 

бюджет. 

Формування доходів районного бюджету здійснено на основі норм 

чинного Податкового і Бюджетного кодексів України, Закону України «Про 

Державний бюджет України на 2023 рік» та інших законодавчих актів. 



При прогнозуванні доходної частини районного бюджету на 2023 рік 

було враховано статистичні показники, які використовуються при 

розрахунку прогнозних надходжень податків та зборів, зокрема за 2022 рік, 

макропоказники економічного і соціального розвитку на 2023 рік, 

підвищення мінімальної заробітної плати до 6700грн, а також фактичне 

виконання доходної частини бюджету за 11 місяців 2022 року.   

Обсяг доходів загального фонду районного бюджету з урахування 

трансфертів станом на 01.06.2023 складає 3124900,0 грн.  у тому числі: 

- загальний фонд  

 «Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на 

забезпечення окремих видатків районних рад, спрямованих на 

виконання їх повноважень» - 1284900,00 грн 

- спеціальний фонд  

 «Інші субвенції з місцевого бюджету» - 1840000,00 грн. 

Обсяг міжбюджетних трансфертів за загальним фондом районного 

бюджету на 2023 рік заплановано в обсязі 3124900,00 грн., що складає 100% 

у загальній структурі доходів. 

Загальний обсяг видатків районного бюджету на 2023 рік станом на 

01.06.2023 затверджено в обсязі 4201512,00 грн., в т.ч. видатки загального 

фонду - 2069012,00 грн. та спеціального фонду – 2132500,00 грн.  

Видатки передбачені по Сєвєродонецькій районній раді, 

Сєвєродонецькій районній державній адміністрації та відділу фінансів 

Сєвєродонецької районної державної адміністрації:  

 

  Сєвєродонецька районна рада: 

КПКВ 0110150 «Організаційне, інформаційно-аналітичне та 

матеріально-технічне забезпечення діяльності обласної ради, районної ради, 

районної у місті ради (у разі її створення), міської, селищної, сільської рад» - 

по загальному фонду на утримання апарату районної ради затверджено 

видатки на 2023 рік в  сумі 1284900,0 грн - за рахунок субвенції з державного 

бюджету на забезпечення окремих видатків районних рад, спрямованих на 

виконання їх повноважень. 

Затверджений обсяг бюджетних призначень (1284900,0 грн) на 20,8%, 

або на 337171,0 грн менше від розрахункової потреби у видатках на 2023 рік 

(1622071,0грн), що не дає можливості Сєвєродонецькій районній раді в 

повній мірі врегулювати питання, пов’язані із оплатою праці працівників, 

мінімального забезпечення поточного функціонування установи. Завданням 

програми є забезпечення виконання наданих законодавством повноважень 

апарату районної ради. Незабезпеченість коштами буде ліквідовано за 

рахунок вільного залишку загального фонду районного бюджету в розмірі 4 

млн.грн. сформованого станом на 01.01.2023. 

Розрахунок видатків на оплату праці працівникам виконавчого апарату 

Сєвєродонецької районної ради Луганської області здійснено з урахування 

мінімальної заробітної плати у місячному розмірі  з 01.01.2023 – 6700 грн, а 

також у відповідності з вимогами постанови Кабінету Міністрів України від 



09.03.2006 № 268 «Про упорядкування структури та умов оплати праці 

працівників апарату органів виконавчої влади, органів прокуратури, судів та 

інших органів» (із змінами), наказу Міністерства розвитку економіки, 

торгівлі та сільського господарства України від 23.03.2021 № 609 «Про 

умови оплати праці робітників, зайнятих обслуговуванням органів 

виконавчої влади, місцевого самоврядування та їх виконавчих органів, 

органів прокуратури, судів та інших органів». 

При розрахунку потреби у видатках на оплату праці також враховані 

зміни в структурі виконавчого апарату з 01.01.2022, прийняті згідно з 

рішенням Сєвєродонецької районної ради від 20.12.2021 №13/5 «Про 

внесення змін до рішення районної ради від 11.12.2020 №9 «Про 

затвердження структури, чисельності та витрат на утримання апарату 

районної ради», з урахуванням штатної чисельності  працівників у кількості 

9,5 штатних одиниць. 

 

 Сєвєродонецька районна державна адміністрація: 

КПКВК 0214082 «Інші заходи в галузі культури і мистецтв» КЕКВ 2210 

відповідно до Рішення Сєвєродонецької районної ради від 19.07.2021 № 7/2 

(зі змінами) «Про затвердження районної програми національно-

патріотичного виховання дітей та молоді Сєвєродонецького району на 2021-

2025 роки» на загальну суму 50000,00 гривень на придбання медалей, монет, 

винагород, тощо; 

 

КПКВК 0216013 «Забезпечення діяльності водопровідно-каналізаційного 

господарства» КЕКВ 2610 відповідно до Розпорядження голови районної 

державної адміністрації - начальника районної військової адміністрації від 

09.03.2023 №14 «Про затвердження районної програми "Підтримка 

комунального підприємства "Попаснянський районний водоканал" на 2023 

рік"» на загальну суму 374893,00 гривень на виплату заборгованості по 

заробітні платі та нарахуванням (202720,00 грн) та покращення матеріально-

технічної бази підприємства (172173,00 грн); 

 

КПКВК 0218110 «Заходи  із запобігання  та ліквідації надзвичайних 

ситуацій та наслідків стихійного лиха» відповідно до розпорядження голови 

районної державної адміністрації – начальника районної військової 

адміністрації від 24.04.2023 № 28 «Про затвердження Програми розвитку 

системи цивільного захисту, ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій, у 

тому числі військового характеру на деокупованих територіях 

Сєвєродонецького району на 2021-2024 роки» на загальну суму 1984000,00 

грн в т.ч.: 

загальний фонд – 95000,00грн КЕКВ 2240 -2300,00 грн (страхування 

автомобіля) та КЕКВ 2800- 92700,00 грн (пенсійний збір, платні послуги 

сервісних центрів МВС). 

спеціальний фонд – 1889000,00 грн КЕКВ 3110-1889000,00 грн на 

поповнення матеріального резерву райдержадміністрації (придбання 



ТелевизорXiaomiMi TV Q1E 55'', легкового автомобілю модель OPEL 

ZafiraLifeBHDi 177 AT8 BSN або легкового автомобілю модель CITROEN 

SpaceTourer Business). 

 

КПКВК 0219810 «Субвенція з місцевого бюджету державному бюджету 

на фінансування діяльності військових адміністрацій із виконання 

повноважень органів місцевого самоврядування» на загальну суму 504419,00 

грн в т.ч.: 

загальний фонд -260919,00 грн,  а саме КЕКВ2620: 

Сєвєродонецька районна державна адміністрація – 167500,00 грн 

(ноутбуки, МФУ, дизельне паливо); 

Управління соціального захисту населення Сєвєродонецької районної 

державної адміністрації – 71443,00 грн. (ноутбуки, принтери) 

Відділ фінансів Сєвєродонецької районної державної адміністрації – 

21976,00 грн (МФУ, ремонт автомобіля).  

спеціальний фонд -243500,00грн,  а саме КЕКВ3220: 

Сєвєродонецька районна державна адміністрація –167500,00 грн 

(ноутбуки, МФУ, дизельне паливо); 

Управління соціального захисту населення Сєвєродонецької районної 

державної адміністрації – 58000,00 грн. (ноутбуки, принтери) 

Відділ фінансів Сєвєродонецької районної державної адміністрації – 

85500,00 грн (ноутбуки).  

 

 Відділ фінансів Сєвєродонецької районної державної адміністрації: 

КПКВК 3710180 «Інша діяльність у сфері державного управління» КЕКВ 

2240 на загальну суму 3300 гривень для подовження права користування 

аналітично-інформаційною системою «Місцеві бюджети рівня міста, району 

«2006» з подальшим адмініструванням, супроводженням та 

обслуговуванням. 

 

 



Додаток 1 до Програми 

 

Перелік регіональних (цільових) програм,  які передбачається реалізовувати у 2021 - 2023 роках 

 

№ 

з/п 

Назва регіональної (цільової) програми, 

коли та яким документом затверджена Строк 

виконання 

Головний 

виконавець  

1 

Районна програма національно-патріотичного 

виховання дітей та молоді Сєвєродонецького району 

на 2021-2025 роки  (рішення районної ради від 

19.07.2021 № 7/2) 
2021-2025 

Відділ  освіти, охорони здоров’я, 

культури та спорту Cєвєродонецької 

райдержадміністрації Луганської 

області 

2 

Районна програма розвитку фізичної культури та 

спорту Сєвєродонецького району на 2021-2025 роки 

(рішення районної ради від  19.07.2021 № 7/1) 
2021-2025 

Відділ  освіти, охорони здоров’я, 

культури та спорту Cєвєродонецької 

райдержадміністрації Луганської 

області 

3 

Районна Програма заходів, пов’язаних із 

припиненням юридичних осіб відділу культури, 

молоді та спорту Кремінської районної державної 

адміністрації Луганської області та відділу освіти 

Кремінської районної державної адміністрації 

Луганської області на 2021 рік (рішення районної 

ради від 19.07.2021 № 7/3) 

2021-2022 
Сєвєродонецька районна державна 

адміністрація Луганської області 



4 

Районна програма проведення культурно-масових 

заходів Сєвєродонецького району на 2021-2023 роки 

(рішення районної ради від 19.07.2021 № 7/5) (зі 

змінами) 
2021-2023 

Відділ  освіти, охорони здоров’я, 

культури та спорту Cєвєродонецької 

райдержадміністрації Луганської 

області 

5 

Програма забезпечення заходів з підготовки 

територіальної оборони на території 

Сєвєродонецького району на 2022 - 2023 роки 

(рішення районної ради від 02.02.2022 № 14/5)зі 

змінами 2022-2023 

Сєвєродонецька районна державна 

адміністрація Луганської області 

6 

Програма розвитку системи цивільного захисту, 

ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій, у тому 

числі військового характеру на деокупованих 

територіях Сєвєродонецького району на 2021-2024 

роки (рішення районної ради від 19.07.2021 № 7/4) 2021-2024 

Сєвєродонецька районна державна 

адміністрація Луганської області 

7 

Районна Програма «Підтримка Комунального 

підприємства «Попаснянський районний 

водоканал»» на 2022 рік» 2022 

Сєвєродонецька районна державна 

адміністрація Луганської області; 

 

відділ інфраструктури, містобудування 

та архітектури, ЖКГ, екології, 

економіки та агропромислового 

розвитку Сєвєродонецької районної 

державної адміністрації – районної 

військової адміністрації 



8 

Районна Програма «Забезпечення житлом 

внутрішньо переміщених осіб (ВПО) Луганської 

області на 2022-2023 роки» 2022-2023 

Сєвєродонецька районна державна 

адміністрація Луганської області; 

 

відділ інфраструктури, містобудування 

та архітектури, ЖКГ, екології, 

економіки та агропромислового 

розвитку Сєвєродонецької районної 

державної адміністрації – районної 

військової адміністрації 

9 

Районна Програма «Підтримка Комунального 

підприємства «Попаснянський районний 

водоканал»» на 2023 рік» 2023 

Сєвєродонецька районна державна 

адміністрація Луганської області; 

 

відділ інфраструктури, містобудування 

та архітектури, ЖКГ, екології, 

економіки та агропромислового 

розвитку Сєвєродонецької районної 

державної адміністрації – районної 

військової адміністрації 



Додаток 2 до Програми 
 

Перелік заходів, які будуть фінансуватися у 2021 – 2023 роках  

за рахунок районного бюджету 

№ 

з/п 
Найменування заходу 

 

1. Налагодити системну екскурсійну діяльність дітей та учнівської молоді, 

поїздки-обміни учнівських та студентських груп, відвідування визначних 

історичних місць та ознайомлення з пам’ятками української історії та 

культури. 

2. Сприяти проведенню фестивалів патріотичної пісні; святкування Дня 

Примирення, Дня Збройних Сил України, Дня призовника, захисника 

Вітчизни, відзначення дня пам'яті Героїв Крут. 

3. Національно - патріотичні заходи в рамках району: зустріч з волонтерами, 

учасниками ООС; майстер-класів за участю дітей та батьків з виготовлення 

сувенірів для бійців Української армії. 

4. Сприяти впровадженню військово-патріотичної, виховної системи із 

залученням ігрових форм: Всеукраїнський фізкультурно-патріотичний 

фестиваль школярів України «Козацький гарт», гра «Джура», Пласт в 

Україні. 

5. Участь у заходах, які присвячені Дню незалежності України, Дню 

Державного прапора України. 

6. Проведення спортивно-прикладних змагань у рамках проведення Місячника 

військово-патріотичного виховання. 

7. Проведення районних та участь в обласних спартакіадах різних верств 

населення району. 

8. Проведення районних спортивно-масових заходів (фестивалів, показових 

виступів, конкурсів, спортивно-ігрових шоу тощо) із залученням видатних 

спортсменів, тренерів, ветеранів спорту та інше. 

9.  Визначення та вшанування за підсумками спортивного сезону та з нагоди 

професійного свята кращих спортсменів, чемпіонів і призерів районних, 

обласних, міжнародних змагань, тренерів, фахівців, вчителів фізичної 

культури та спорту, фізкультурно-спортивні організації та заклади району, з 

відзначенням їх в урочистій обстановці. 

10. Проведення процедур нарахування та виплати заробітної плати, 

компенсацій за невикористані відпустки, вихідної допомоги, лікарняних і 

погашення заборгованості по комунальним та іншим послугам відділу 

освіти та відділу культури, молоді та спорту Кремінської РДА. 

11. Постійне впровадження традицій української державності на території 

Сєвєродонецького району – в місцевих радах, населених пунктах, трудових 

колективах підприємств, установ, організацій – урочисте відзначення 

державних, професійних свят, ювілеїв підприємств, визначних дат та інше, 

вшанування кращих громадян з нагоди цих заходів. 

12. Забезпечити ефективність управління у сфері цивільного захисту.  

Оптимізувати сили цивільного захисту району. Вдосконалити систему 

реагування на надзвичайні ситуації. Забезпечити гарантований рівень 



захисту населення і територій району від надзвичайних ситуацій у мирний 

час та в особливий період. Вжити заходів із забезпечення пожежної 

безпеки. 

13. Фінансування заходу з придбання паливно - мастильних матеріалів 

районною державною адміністрацією на виконання делегованих 

повноважень затверджених рішенням сесії районної ради від 21.12.2020 

№ 10 «Про делегування повноважень відповідній районній державній 

адміністрації». 

14. Взяття участі  в організації та проведенні заходів національного спротиву 

(згідно статті 13 ЗУ «Про основи національного спротиву») 

15. Взяття участі у створенні штабу району територіальної оборони,організаційні 

роботи щодо обладнання та ремонту місця розміщення та проведення занять із 

персональним складом підрозділу територіальної оборони у пункті постійної 

дислокації, здійснення поточного ремонту (пристосування) приміщень для 

розміщення особового складу підрозділу територіальної оборони 

(придбання будівельних матеріалів) 

16. Взяття участі у спрямуванні діяльності штабу ,забезпечення персонального 

складу засобами зв’язку  при проведенні занять та навчань з виконання 

ними обов’язків за призначенням (засоби радіозв’язку, телефонні апарати, 

гучномовці тощо) 

17. Взяття участі у забезпеченні функціонування персонального складу штабу 

оргтехнікою при проведенні занять та навчань з виконання ними обов’язків 

за призначенням 

18. Взяття участі у створенні системи управління територіальної оборони в 

районі територіальної оборони,підготовка та видання  методичних 

рекомендацій і посібників (буклетів) для ознайомлення населення 

Сєвєродонецького району з функціями та повноваженнями району 

територіальної оборони, підготовка громадян району до національного 

спротиву. 

19. Проведення заходів з навчань (тренувань),оперативно-польових поїздках з 

територіальної оборони, перевезення персонального складу штабу району 

територіальної оборони (забезпечення паливо-мастильними матеріалами) 

20. Взяття участі у спрямуванні діяльності штабу та виготовлення стендів та 

карт для проведенні занять та навчань 

21. Подовження права користування аналітично-інформаційною системою 

«Місцеві бюджети рівня міста, району «2006» з подальшим 

адмініструванням, супроводженням та обслуговуванням 

22. Забезпечити відновлення функціонування ланки територіальної підсистеми 

єдиної системи цивільного захисту Сєвєродонецького району та сил 

цивільного захисту для ліквідації надзвичайної ситуації військового 

характеру, в подальшому зменшення ризику виникнення надзвичайних 

ситуацій та досягнення гарантованого рівня захисту населення і території 

району від їх наслідків. 

23. Підтримка забезпечення належних умов для якісного виконання 

поставлених завдань та високого рівня боєготовності Сил територіальної 

оборони 



24. Зміцнення матеріально-технічної бази Сил територіальної оборони 

 

25. Підготовка до оборони в воєнний та мирний час 

26. Підтримка створення системи зв’язку Сил територіальної оборони району 

27. Забезпечення особового складу підрозділів Сил територіальної оборони 

оргтехнікою, офісною технікою та канцелярським приладдям 

28. Забезпечення паливно-мастильними матеріалами, автомобільним 

транспортом та запасними частинами для автомобільного транспорту, іншої 

спецтехніки 

29. Покращення фінансового стану КП «Попаснянський районний водоканал» 

30. Погашення  часткової  заборгованості із виплати заробітної плати 

працівникам підприємства КП «Попаснянський районний водоканал» та 

сплата податків 

31. Покращення матеріально-технічної бази КП «ПРВ», придбання матеріалів, 

обладнання, паливно-мастильних матеріалів, інструменту та автозапчастин 

для автотранспорту, проведення технічного обслуговування та поточного 

ремонту автотранспорту підприємства 



 

 


